

Уважаемые подписчики!



В одиннадцатом номере журнала вас ждет:

— **«Обязательное взаимодействие финансовых организаций с финансовым уполномоченным».** Статья подготовлена для МФО, КПК (СКПК) и ломбардов. Опишем порядок взаимодействия с финансовым уполномоченным, порядок рассмотрения обращений получателей финансовых услуг, порядок определения взносов, требования к размещению информации о финансовом уполномоченном в местах обслуживания получателей финансовых услуг, в том числе на сайте финансовой организации.

— **«Торговая дебиторская задолженность: практика оценки для целей МСФО 9».** Вниманию читателей предлагается авторский подход к оценке торговой дебиторской задолженности как со стороны поставщика, так и со стороны покупателя (потребителя услуг) через призму и актуальные тре-

бования МСФО 9. Также в материале будут освещены важные практические вопросы по определению ставок резервирования под ожидаемые кредитные убытки для торговой дебиторской задолженности.

— **«Комментарии к порядку расчета финансовых нормативов кредитного кооператива с 1 октября 2021 г.».** Отчет о деятельности кредитного кооператива включает раздел VIII «Числовые значения финансовых нормативов». И в расчет финансовых нормативов Банк России также внес изменения. В настоящей статье рассмотрим, какие изменения внесены и в расчет каких нормативов, как подготовиться к ним, чтобы по итогам 2021 года правильно рассчитать и заполнить раздел отчетности о деятельности.

— **«Мобильная связь: бухгалтерский и налоговый учет расходов».** Мобильная связь прочно вошла в нашу жизнь — как в личную, так и в производственную. Причем один и тот же номер используется круглосуточно. Как разделить личные и служебные разговоры, как организовать бухгалтерский и налоговый учет затрат на связь, какими оправдательными документами оформить? Ответы на эти насущные вопросы вы найдете на страницах нашего журнала.

— **«Учет основных средств некоммерческими организациями с 1 января 2022 г. по-новому: расчет стоимости объекта основных средств».** Два новых федеральных стандарта бухгалтерского учета «Основные средства» и «Капитальные вложения» вступают в силу с 01.01.2022. В этой публикации мы заканчиваем обзор изменений, которые внесены новыми стандартами: рассмотрим учет основных средств с учетом ликвидационной стоимости.

— *«Рекламные расходы: что с НДС?»*. Как известно, реклама — двигатель прогресса. Но она же — и источник головной боли бухгалтера. Ручка с логотипом компании — это товар или не товар? Надо ли начислять НДС? А если начислять, то можно ли учесть в расходах по прибыли? В следующем номере журнала будет представлено решение данной проблемы.

Свидетельство о регистрации средства массовой информации Эл № ФС77-67974 от 6 декабря 2016 г.

Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ № ФС77-67954 от 13 декабря 2016 г.

Уважаемые подписчики!

Благодарим вас за подписку на наш журнал. Для того чтобы сделать его практическим, чтобы его было можно использовать в повседневной работе, чтобы быть в курсе всех изменений в законодательстве, включая нормативные документы Банка России, мы привлекаем опытных специалистов для написания статей на гонорарной основе.

И, конечно, это по-товарищески — поделиться журналом со своими коллегами. Но просим вас уважать труд наших экспертов, редакции журнала, которые отдают немало времени и сил на создание методологического издания для ваших сотрудников.

Экономя на подписке, вы ограничиваете возможности расширения нашей деятельности, привлечения новых авторов, тем самым лишая себя профессионального материала для использования в повседневной работе.

На сегодняшний день ни одно издание для микрофинансового рынка не включает в себя такой большой объем материалов, порядков, разъяснений, методик применения нормативных документов Банка России.

Просим вас отнестись с пониманием к нашей просьбе. Подписываясь на журнал, вы становитесь участниками формирования тематической библиотечки практических материалов.

С уважением, ваш «БизнесНаставник»